



まさかの電撃入団?! ガリガリ君×広島東洋カープの真っ赤なコンビ誕生。 「ガリガリ君コーラ 広島東洋カープコラボ」発売

2019年4月2日(火)より中四国エリア限定で発売

赤城乳業株式会社(本社:埼玉県深谷市、社長:井上創太)は、『ガリガリ君コーラ(広島東洋カープコラボ)』を2019年4月2日(火)から中四国エリア(数量限定)で発売いたします。

ガリガリ君は 1981 年に誕生した、長年愛され続けるロングセラー商品です。中四国エリア限定の新パッケージでは、 おなじみの「ガリガリ君」が、トレードマークの半袖・半ズボンから広島東洋カープユニフォームを着て、「カープ坊や」と共に 登場します。

4月から中四国エリア、数量限定での発売となるため、「ガリガリ君」ファンのみならず、広島東洋カープファンの皆様にも見逃すことができない商品です。中四国エリアで登場する「真っ赤な最強コンビ」に是非ご期待ください。





赤城乳業は「あそびましょ。AKAGI」の企業メッセージをお客様に伝えるため、もっと手軽に楽しんでもらえる新しいアイスクリームの提案をしていきます。

ガリガリ君コーラ(広島東洋カープコラボ)

コーラ味のアイスキャンディーの中に、ガリガリ食感のコーラ味のカキ氷を入れました。

希望小売価格 : 70 円 (税抜)

種類別: 氷菓 容量: 110ml カロリー: 45kcal

発売日: 2019 年 4 月 2 日 (火) 発売エリア: 中四国エリア(数量限定)



■ 赤城乳業オフィシャルサイト: http://www.akagi.com/